

image not found or type unknown



Напишите письмо близкому другу с новостями.

Здравствуй, Макс! Ты просишь меня рассказать о своих новостях. Хочу сообщить тебе, что я сейчас живу и работаю в другом городе – в Екатеринбурге.

Екатеринбург – это столица Урала. Здесь я уже три месяца. Мне нравится Екатеринбург. Это большой и красивый город. Здесь много мест для отдыха.

Основная достопримечательность города – это «Плотинка», которая находится в центральной его части. Это место, предназначенное для массовых гуляний горожан и проведения праздников. Место интересное. "Плотинкой" называют мост, с одной стороны которого находится пруд, по другую сторону – река. Помимо того, что на "Плотинке" проходят массовые гулянья, это излюбленное место влюблённых, именно здесь чаще всего назначаются свидания. В день свадьбы молодожены едут сюда, чтобы повесить замочек, согласно старой доброй традиции.

Перед «Плотинкой» установлен большой камень – своеобразный памятник, на котором каждый гость Екатеринбурга считает нужным отметить. Правда, надписи перед большими праздниками тщательно стирают, поэтому прочесть послания, оставленные несколько лет назад, уже не получится.

В самом центре площади заложена капсула времени. Заложена она была еще давно, аж в 1973 году. Днем вскрытия капсулы будет торжественная дата – трехсотлетие города, которое будет праздноваться в 2023 году.

Интересное мероприятие, на котором я побывала в этом году, – это ночь музеев. Ночь музеев – мероприятие, ставшее традиционным. Устраивается в основном весной, преимущественно в мае. За ночь можно обойти основные музеи города (а их немало) и заплатить меньше, чем за посещение каждого объекта в отдельности.

Учиться я пока не закончила. Сейчас учусь на третьем курсе. Когда закончу – буду переводчиком. В свободное время я изучаю английский и испанский языки. Пока получается не очень хорошо. Нужно еще много учиться.

По вечерам смотрю футбольные матчи Чемпионата мира. Болею за российскую сборную. Очень впечатлила их игра с Испанией. С нетерпением жду их игру с

Хорватией.

Немного расскажу о погоде в Екатеринбурге. В этом году лето здесь наступило очень поздно. В мае было холодно. Весь июнь тоже был холодный и дождливый. Теплее стало только в июле.